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Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Calificación por Programa Presupuestario
Evaluados al 4to. Trimestre

Programas Presupuestarios:

Indicadores:

Actividades:

1 4 8 2 4 8 3 4 8 4 4 8

Evidencia

20.00%

20.00%

##
99.99%

0

Componentes

0 0 0

Actividades ActividadesComponentes

0 0

30.00% 50.00% 30.00% 50.00%

2

61

2 37

20.00%

0

61

98

Programa Presupuestario 
(PP)

F003

PROGRAMA DE DIFUSIÓN, 
FOMENTO Y 

CONSERVACIÓN DEL 
PATRIMONIO CULTURAL

F004

2

5

Total

5

98

2

PROGRAMA DE ARTES Y 
FOMENTO CULTURAL

Total:

Excedido:

Evaluados al 4to. 
Trimestre:

Porcentaje de 
cumplimiento:

31.41% 50.19% 30.00%

En Riesgo:

6137 3

0 0

0 0 0

Crítico:

Porcentaje de 
Cumplimiento del PP: 

101.60%

Aceptable: 2 37 3

3

49.99%

Evidencia

20.00%

20.00%

20.00%

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido
NCC= No Contribuye a la Calificación
SPP= Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Comportamiento de indicadores de nivel componente y actividades

98

100.00%

0.00%

0.00%

0.00%

98

0

0

0

TOTAL

Cantidad Porcentaje

5

0

0

0

100.00%

0.00%

0.00%

0.00%

5

Aceptable
(95.00% a 115.00%)

Regular
(90.00% a 94.99%)

Crítico
(0% a 89.99%)

Excedido  / Penalizado
(+ de 115.00%) (89.99%)

Indicadores Evaluados Actividades Evaluadas
Nivel de 

Cumplimiento
Semáforo

Cantidad Porcentaje

En el Ejecicio Fiscal, se evaluaron 5 indicadores de nivel componente y 98 actividades.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Presupuesto Devengado

PROGRAMA 
PRESUPUESTARIO

ANUAL AUTORIZADO AMPLIACIONES REDUCCIONES MODIFICADO
PRESUPUESTO 
DEVENGADO

Presupuesto 
Institucional

 $           149,683,881.00  $      213,666,203.90  $         200,588,425.72  $        162,761,659.18  $        162,749,208.90 

1 F003  $             40,646,088.00  $        19,246,973.92  $            21,008,779.88  $           38,884,282.04  $           38,873,676.13 

2 F004  $           109,037,793.00  $      194,419,229.98  $         179,579,645.84  $        123,877,377.14  $        123,875,532.77 

          

          

          

          

          

          

          

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

#¡REF! #¡REF! #¡REF! #¡REF!

No.

$149,683,881.00 

$40,646,088.00 

$109,037,793.00 

$162,761,659.18 

$38,884,282.04 

$123,877,377.14 

$162,749,208.90 

$38,873,676.13 

$123,875,532.77 

 $-  $20,000,000.00  $40,000,000.00  $60,000,000.00  $80,000,000.00  $100,000,000.00  $120,000,000.00  $140,000,000.00  $160,000,000.00  $180,000,000.00

PRESUPUESTO 
INSTITUCIONAL

F003

F004

Reporte Presupuestal
Cuarto Trimestre2023

PRESUPUESTO DEVENGADO MODIFICADO ANUAL AUTORIZADO



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Porcentaje de cumplimiento programático y presupuestal

 

 

F003 PROGRAMA DE DIFUSIÓN, FOMENTO Y 
CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL

F004 PROGRAMA DE ARTES Y FOMENTO CULTURAL

 

 

99.97%

100.00%

En los Programas Presupuestarios se identifican los siguientes porcentajes de cumplimiento en relación al porcentaje
reportado del Ejercicio Fiscal.

Porcentaje de 
cumplimiento de las 

metas

Porcentaje de 
presupuesto 
devengado

Programa Presupuestario

101.60%

99.99%



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Transversalidad (Población atendida en el trimestre)

a) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por sexo

132,436 145,198

b) Personas beneficiadas atendidas en los Programas Presupuestarios, por grupo etario













c) Personas beneficiadas del Programa Presupuestario de pueblos y comunidades indígenas.

Sí 

No

0 - 18

Fundamento Legal:   Ley de Egresos del Estado de Puebla, para el Ejercicio Fiscal 2023, Título Cuarto, Capítulo IX, Sección II, Art. 88, Fracción II

19 - 30
31 - 40

41 - 50
Más de 50

No específico



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Observaciones y recomendaciones

Observaciones Recomendaciones

Revisar la información presupuestal capturada a fin de identificar las acciones
administrativas internas que deban implementarse para que las cifras sean
consistentes.

De acuerdo a  los  datos  reportados  de  los  PP  F003 PROGRAMA DE DIFUSIÓN, 
FOMENTO Y CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO CULTURAL y F004 PROGRAMA DE 
ARTES Y FOMENTO CULTURAL, se observa que el monto del presupuesto devengado 
exhibe una diferencia en relación al porcentaje óptimo. Sin embargo, en el SISTEMA 
DE MONITOREO DE INDICADORES DE DESEMPEÑO (SiMIDE), existe diferencia con las
 cifras reportadas en el presupuesto devengado.



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente F003
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1200

DIRECCIÓN 
GENERAL DE
PATRIMONIO 
CULTURAL

SERVICIOS DE
CONSERVACIÓN Y FOMENTO
AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL
ESTADO DE PUEBLA
EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS
DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO
CULTURAL CON VALOR
PATRIMONIAL EJECUTADOS.

ACCIÓN ASCENDENTE 1

NÚMERO DE ACCIONES DE
CONSERVACIÓN Y FOMENTO
BIENES MUEBLES E
INMUEBLES CON VALOR
PATRIMONIAL

0 625 0 627 1,252 0 625 0 631 1,256

1200

DIRECCIÓN 
GENERAL DE
PATRIMONIO 
CULTURAL

SERVICIOS DE
CONSERVACIÓN Y FOMENTO
AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL
ESTADO DE PUEBLA
EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE SERVICIOS
DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO
CULTURAL CON VALOR
PATRIMONIAL EJECUTADOS.

ACCIÓN ASCENDENTE 2

TOTAL DE ACCIONES DE DE
CONSERVACIÓN Y FOMENTO
BIENES MUEBLES E
INMUEBLES CON VALOR
PATRIMONIAL

0 1,252 0 1,252 1,252 100.00 0 1,252 0 1,252 1,252 100.32 100.32 100.32

1200

DIRECCIÓN 
GENERAL DE
PATRIMONIO 
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE
PROMOCIÓN, 
FORTALECIMIENTO 
CULTURAL E INNOVACIÓN
EMPRESARIAL 
IMPLEMENTADOS.

PORCENTAJE DE ARTESANOS
ATENDIDOS CON LOS
SERVICIOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO 
CULTURAL E INNOVACIÓN
EMPRESARIAL.

CAPACITADOS 
0 500 0 500 1,000 0 331 0 760 1,091

1200

DIRECCIÓN 
GENERAL DE
PATRIMONIO 
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE
PROMOCIÓN, 
FORTALECIMIENTO 
CULTURAL E INNOVACIÓN
EMPRESARIAL 
IMPLEMENTADOS.

PORCENTAJE DE ARTESANOS
ATENDIDOS CON LOS
SERVICIOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO 
CULTURAL E INNOVACIÓN
EMPRESARIAL.

CAPACITAR
0 1,000 0 1,000 1,000 100.00 0 1,000 0 1,000 1,000 109.10 109.10 109.10
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Meta Programada Meta Realizada

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

ASCENDENTE 1
NÚMERO DE ARTESANOSPORCENTAJE

PORCENTAJE NÚMERO DE ARTESANOS POR
ASCENDENTE 2



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F003
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1200
DIRECCIÓN GENERAL DE
PATRIMONIO CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

ACTUALIZACIÓN DE LA CARTOGRAFÍA
CULTURAL DEL ESTADO.

DOCUMENTO 0 1 0 1 2 0 1 0 1 2 100.00 100.00

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE TALLERES O
ACTIVIDADES DE DIVULGACIÓN SOBRE
LOS COMPONENTES DEL PATRIMONIO
CULTURAL INMATERIAL.

TALLER 1 2 1 2 6 1 2 1 2 6 100.00 100.00

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE EXPOSICIONES DEL
PATRIMONIO CULTURAL, MEDIANTE
HERRAMIENTAS VISUALES Y
TECNOLÓGICAS, QUE PERMITAN
DIFUNDIR LOS VALORES QUE TIENE PARA
LAS COMUNIDADES.

EXPOSICIÓN 0 0 1 1 2 0 0 1 1 2 100.00 100.00

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

GENERACIÓN DE PUBLICACIONES
DIGITALES Y/O IMPRESAS
CORRESPONDIENTES AL PATRIMONIO
CULTURAL EN EL ESTADO DE PUEBLA.

PUBLICACIÓN 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4 100.00 100.00
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101.60%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F003
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101.60%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

IMPARTICIÓN DE TALLERES O ACCIONES
DE DIVULGACIÓN SOBRE PATRIMONIO
CULTURAL MATERIAL QUE PERMITA
DIFUNDIR ENTRE LA POBLACIÓN LA
IMPORTANCIA DE SU CONSERVACIÓN.

TALLER 1 2 1 2 6 1 2 1 2 6 100.00 100.00

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE EVENTOS ACADÉMICOS
DEL PATRIMONIO CULTURAL DEL ESTADO 
DE PUEBLA, CUYOS OBJETIVOS ES
DIFUNDIR EL LEGADO ARQUEOLÓGICO,
HISTÓRICO Y ARTÍSTICO DE LA ENTIDAD.

EVENTO 1 1 1 1 4 0 2 1 1 4 100.00 100.00

1000 OFICINA DEL C. SECRETARIO

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

PARTICIPACIÓN EN MARTES
CIUDADANOS Y EN LOS MUNICIPIOS QUE
REQUIERAN LA PRESENCIA DE LA
SECRETARÍA DE CULTURA PARA LA
ATENCIÓN A NECESIDADES DE LA
CIUDADANÍA.

AUDIENCIA 9 9 9 9 36 9 9 9 9 36 100.00 100.00

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE RECORRIDOS DE
INMUEBLES PARA LA OBTENCIÓN Y
SEGUIMIENTO DE RECURSOS FEDERALES
PARA MUNICIPIOS (FOREMOBA- PLAN
NACIONAL DE RECONSTRUCCIÓN, ETC).

RECORRIDO 4 4 4 4 16 4 4 4 4 16 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F003
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101.60%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

ELABORACIÓN DE INVENTARIO DEL
PATRIMONIO CULTURAL.

INVENTARIO 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

INTEGRACIÓN DE PROYECTOS
EJECUTIVOS PARA LA REHABILITACIÓN,
CONSERVACIÓN O RESTAURACIÓN DE LA
INFRAESTRUCTURA CULTURAL DEL
ESTADO DE PUEBLA PARA SER
EJECUTADOS POR OTRAS
DEPENDENCIAS.

PROYECTO 0 1 1 0 2 0 1 1 0 2 100.00 100.00

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
DIVULGACIÓN DEL PATRIMONIO
CULTURAL, HISTORIA Y TEMAS
CULTURALES DE INTERÉS, CON EL FIN DE
INCENTIVAR LA CONSERVACIÓN DE LOS
BIENES CULTURALES, MATERIALES E
INMATERIALES.

ACTIVIDAD 9 9 9 9 36 9 9 9 9 36 100.00 100.00

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA DEL
PATRIMONIO CULTURAL MATERIAL E
INMATERIAL

CONCURSO 0 1 0 1 2 0 1 0 1 2 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F003
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101.60%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE CÁPSULAS SOBRE LA
CAMPAÑA DE DIFUSIÓN DEL
PATRIMONIO CULTURAL MATERIAL E
INMATERIAL DEL ESTADO DE PUEBLA,
CUYO OBJETIVO ES CONCIENTIZAR EN EL
CUIDADO Y PRESERVACIÓN DEL MISMO
PATRIMONIO.

CAMPAÑA 6 6 6 6 24 6 6 6 6 24 100.00 100.00

1202
DIRECCIÓN DE PATRIMONIO
CULTURAL

SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y
FOMENTO AL ACERVO CULTURAL CON
VALOR PATRIMONIAL EN EL ESTADO DE
PUEBLA EJECUTADOS.

GESTIÓN DE ACCIONES PARA LA
CONSERVACIÓN Y RESTAURACIÓN DE
LOS BIENES MUEBLES E INMUEBLES QUE
SE ENCUENTRAN A RESGUARDO DE LA
SECRETARÍA DE CULTURA Y MUSEOS
PUEBLA.

ACCIÓN 4 6 6 2 18 4 6 6 2 18 100.00 100.00

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

CAPACITACIÓN EN INNOVACIÓN
EMPRESARIAL Y DISEÑO PARA LOS
ARTESANOS POBLANOS, CON EL
OBJETIVO DE GENERAR VALOR
AGREGADO.

CAPACITACIÓN 4 8 8 4 24 4 8 8 4 24 100.00 100.00

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

ACTUALIZACIÓN Y SEGUIMIENTO EN SU
SEGUNDA ETAPA AL ATLAS DE
ARTESANÍA POBLANA.

DOCUMENTO 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F003
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101.60%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

PARTICIPACIÓN EN EVENTOS DE
EXPOSICIÓN, VENTA Y CERTÁMENES A
NIVEL ESTATAL Y NACIONAL CON LA
FINALIDAD DE PROMOVER LAS
ARTESANÍAS DEL ESTADO DE PUEBLA.

EVENTO 4 8 8 4 24 4 8 8 6 26 108.33 108.33

1203
DIRECCIÓN DE ACERVO
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

FORMALIZACIÓN DE CONVENIOS
NACIONALES E INTERNACIONALES PARA
INCREMENTAR EL ACERVO DOCUMENTAL 
(FOTOGRAFÍAS, CARTOGRAFÍA,
DOCUMENTALES, ETC.).

CONVENIO 0 3 0 3 6 0 3 0 3 6 100.00 100.00

1203
DIRECCIÓN DE ACERVO
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

GENERACIÓN DE CONVENIOS DE
COLABORACIÓN RELACIONADOS CON LA
MAPOTECA O HEMEROTECA.

CONVENIO 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 100.00 100.00

1200
DIRECCIÓN GENERAL DE
PATRIMONIO CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

REALIZACIÓN DE VISITA PARA GENERAR
CONVENIOS RELACIONADOS CON LA
CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO
CULTURAL DEL ESTADO.

VISITA 0 1 0 1 2 0 1 0 1 2 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023
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101.60%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1200
DIRECCIÓN GENERAL DE
PATRIMONIO CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

FORMALIZACIÓN DE CONVENIO
RELACIONADO CON LA CONSERVACIÓN
DEL PATRIMONIO DOCUMENTAL.

DOCUMENTO 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

1203
DIRECCIÓN DE ACERVO
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

REALIZACIÓN DE PUBLICACIONES DE
PATRIMONIO DOCUMENTAL IMPRESOS
Y/O DIGITALES.

PUBLICACIÓN 2 6 6 6 20 2 4 8 6 20 100.00 100.00

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

PRESENTACIÓN DE EXPOSICIONES
TEMPORALES EN LA GALERÍA DE
ARTESANÍA POBLANA, PARA PROMOVER
AL ESTADO DE PUEBLA.

EXPOSICIÓN 1 1 1 0 3 1 0 2 0 3 100.00 100.00

1203
DIRECCIÓN DE ACERVO
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

IMPARTICIÓN DE CONFERENCIAS DE
PATRIMONIO DOCUMENTAL, CON LA
FINALIDAD DE PRESERVAR Y DIFUNDIR EL
MISMO.

EVENTO 1 4 4 3 12 1 4 2 5 12 100.00 100.00
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101.60%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1203
DIRECCIÓN DE ACERVO
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

IMPARTICIÓN DE TALLERES DE
RESTAURACIÓN PARA LA CONSERVACIÓN
DEL ACERVO DOCUMENTAL.

TALLER 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4 100.00 100.00

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

REALIZACIÓN DE CONFERENCIAS SOBRE
ARTESANÍA POBLANA DENOMINADAS
"VOCACIÓN POBLANA"

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

ACTUALIZACIÓN Y EMISIÓN DE
CREDENCIALES A ARTESANOS DEL
PROGRAMA EMPADRONAMIENTO
ARTESANAL.

1203
DIRECCIÓN DE ACERVO
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

PRESENTACIÓN DE EXPOSICIONES EN
COLABORACIÓN CON MUSEOS PUEBLA,
PARA LA PRESERVACIÓN Y
CONSERVACIÓN DEL PATRIMONIO
CULTURAL Y FOTOGRÁFICO DEL ESTADO.

EXPOSICIÓN 1 2 3 2 8 1 1 2 4 8 100.00 100.00

EVENTO 2 3 3 2 10 2 3 3 2 10 100.00 100.00

CREDENCIAL 0 750 0 750 1,500 0 732 0 851 1,583 105.53 105.53
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101.60%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

PUBLICACIÓN DE LIBROS DE LA
COLECCIÓN "VOCACIÓN POBLANA".

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

ELABORACIÓN DE PROYECTO DE
ESTRUCTURACIÓN CURATORIAL Y
MUSEOGRÁFICA DE LA GALERÍA EN CASA
DEL TORNO.

PROYECTO 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

ACTUALIZACIÓN Y SEGUIMIENTO DEL
CATÁLOGO DIGITAL DE ARTESANÍA
POBLANA.

CATALOGO 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 100.00 100.00

1203
DIRECCIÓN DE ACERVO
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

GRABACIÓN DE VÍDEOS DEL PATRIMONIO 
CULTURAL PARA LA PRESERVACIÓN DE
LA HISTORIA ORAL MEDIANTE SU
RESGUARDO Y RESCATE.

MATERIAL 3 3 3 3 12 3 3 1 5 12 100.00 100.00

LIBRO 0 1 0 1 2 0 0 1 1 2 100.00 100.00
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101.60%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

OPERACIÓN Y SEGUIMIENTO DE TIENDAS
COMO PUNTOS DE VENTA PARA LA
PRODUCCIÓN ARTESANAL POBLANA.

ACCIÓN 0 0 0 4 4 0 0 0 4 4 100.00 100.00

1203
DIRECCIÓN DE ACERVO
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

REALIZACIÓN DE FOROS, REUNIONES Y
EVENTOS PARA FOMENTAR Y PRESERVAR
EL ACERVO DOCUMENTAL.

FORO 1 2 2 1 6 1 2 2 1 6 100.00 100.00

1203
DIRECCIÓN DE ACERVO
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

IMPARTICIÓN DE CURSOS SOBRE
PATRIMONIO DOCUMENTAL PARA LA
CONSERVACIÓN Y PRESERVACIÓN DEL
ACERVO DEL ESTADO.

CURSO 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 100.00 100.00

1203
DIRECCIÓN DE ACERVO
CULTURAL

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

ELABORACIÓN DE DOCUMENTALES
COMO RESULTADO DE LA
INVESTIGACIÓN DEL ACERVO CULTURAL
DEL ESTADO.

MATERIAL 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00
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101.60%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1201 DIRECCIÓN DE ARTESANÍAS

SERVICIOS A ARTESANOS DE PROMOCIÓN,
FORTALECIMIENTO CULTURAL E
INNOVACIÓN EMPRESARIAL
IMPLEMENTADOS.

PARTICIPACIÓN EN CONCURSOS
NACIONALES Y ESTATALES EN
COORDINACIÓN CON EL FONART.

CONCURSO 0 0 2 2 4 0 0 2 2 4 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Cumplimiento de los Indicadores de nivel componente F004
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1100

DIRECCIÓN 
GENERAL DE ARTES
Y FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA
CULTURA, ARTE Y DIFUSIÓN
DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

NÚMERO DE ASISTENTES A
LOS SERVICIOS DE CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS
ACTIVIDADES 
IMPLEMENTADAS.

PERSONA ASCENDENTE 1

NÚMERO DE ASISTENTES A
LOS SERVICIOS DE CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS
ACTIVIDADES 
IMPLEMENTADAS.

0 0 0 160,000 160,000 160,000 0 0 0 160,000 160,000 160,000 100.00 100.00

1100

DIRECCIÓN 
GENERAL DE ARTES
Y FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y
DIFUSIÓN AL FOMENTO
CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE ACCIONES
DE FOMENTO LITERARIO
REALIZADAS.

ACCIÓN NOMINAL 1
NUMERO DE ACCIONES DE
FOMENTO LITERARIO
REALIZADAS

0 138 0 139 277 0 138 0 139 277

1100

DIRECCIÓN 
GENERAL DE ARTES
Y FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y
DIFUSIÓN AL FOMENTO
CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

PORCENTAJE DE ACCIONES
DE FOMENTO LITERARIO
REALIZADAS.

ACCIÓN NOMINAL 2
TOTAL DE ACCIONES DE
FOMENTO LITERARIO
REALIZADAS

0 277 0 277 277 100.00 0 277 0 277 277 100.00 100.00 100.00

1100

DIRECCIÓN 
GENERAL DE ARTES
Y FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO
REGIONAL FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE MUNICIPIOS
CON ACCIONES CULTURALES
Y DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDOS.

NUMERO DE MUNICIPIOS
BENEFICIADOS CON LA
PRESENTACIÓN DE EVENTOS
2023.

0 50 0 100 150 0 50 0 100 150

1100

DIRECCIÓN 
GENERAL DE ARTES
Y FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO
REGIONAL FORTALECIDO.

PORCENTAJE DE MUNICIPIOS
CON ACCIONES CULTURALES
Y DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDOS.

ESTADO.
0 217 0 217 217 69.12 0 217 0 217 217 69.12 100.00 100.00
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0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

PORCENTAJE ASCENDENTE 1

ASCENDENTE 2PORCENTAJE TOTAL DE MUNICIPIOS EN EL



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F004

 

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
4

TO
TA

L

TR
IM

ES
TR

E 
1

TR
IM

ES
TR

E 
2

TR
IM

ES
TR

E 
 3

TR
IM

ES
TR

E 
4

TO
TA

L

1100
DIRECCIÓN GENERAL DE
ARTES Y FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

GESTIÓN DE ACUERDOS CON LA
SECRETARIA DE CULTURA FEDERAL EN
BENEFICIO DEL DESARROLLO CULTURAL Y
ARTÍSTICO DEL ESTADO DE PUEBLA.

ACUERDO 0 2 0 3 5 0 2 0 3 5 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE PRESENTACIONES
MUSICALES DE MANERA PRESENCIAL O
VIRTUAL DE LA ORQUESTA TÍPICA DEL
ESTADO DE PUEBLA PARA FOMENTAR LA
MÚSICA TRADICIONAL MEXICANA.

CONCIERTO 10 15 15 15 55 10 15 15 15 55 100.00 100.00

1001
DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN
Y DIFUSIÓN CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

EJECUCIÓN DE CAMPAÑAS DIGITALES DE
PROMOCIÓN SOBRE LAS ACTIVIDADES
ARTÍSTICAS Y CULTURALES.

CAMPAÑA 20 20 20 20 80 20 20 20 20 80 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE TALLERES
RELACIONADOS CON LA DIVULGACIÓN,
PROMOCIÓN Y FORTALECIMIENTO DE LA
CULTURA CINEMATOGRÁFICA

TALLER 2 3 2 2 9 1 3 1 4 9 100.00 100.00
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1001
DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN
Y DIFUSIÓN CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE PUBLICACIONES DE
ACTIVIDADES ARTÍSTICAS Y CULTURALES
PARA ALIMENTAR LAS REDES SOCIALES
DE LA SECRETARIA DE CULTURA.

PUBLICACIÓN 450 450 450 450 1,800 450 450 450 450 1,800 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE TALLERES DE
INICIACIÓN ARTÍSTICA PARA NIÑOS Y
ADOLESCENTES, A FIN DE CONTRIBUIR A
SUS DESARROLLO ARTÍSTICO Y
CULTURAL.

TALLER 44 44 44 44 176 44 42 38 52 176 100.00 100.00

1001
DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN
Y DIFUSIÓN CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

TRANSMISIÓN DE CÁPSULAS CON
TEMÁTICAS CULTURALES ORIENTADOS A
CIUDADANÍA CON EL FIN DE CREAR
EDUCACIÓN CULTURAL.

PROGRAMA 33 33 33 33 132 33 33 33 33 132 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

FORMACIÓN Y ENSEÑANZA MUSICAL
PARA NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES DE
MANERA PRESENCIAL O VIRTUAL EN LOS
CENTRO DE CAPACITACIÓN CECAMBA.

ACTIVIDAD 21 21 21 21 84 21 21 21 21 84 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F004
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1001
DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN
Y DIFUSIÓN CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

ENVÍO DE MAILING CON LA
PROGRAMACIÓN DE LAS ACTIVIDADES
ARTÍSTICAS Y CULTURALES A REALIZAR.

ACCIÓN 12 13 14 13 52 12 13 14 13 52 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE PRESENTACIONES DE
MANERA PRESENCIAL O VIRTUAL EN EL
ESTADO DE LA BANDA SINFÓNICA DEL
CECAMBA, A FIN DE PRESENTAR LOS
RESULTADOS DE LA FORMACIÓN
MUSICAL DE NIÑAS, NIÑOS Y
ADOLESCENTES.

CONCIERTO 4 15 15 16 50 4 15 15 16 50 100.00 100.00

1001
DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN
Y DIFUSIÓN CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

DISEÑO DE POSTALES, CARTELES,
PÓSTER Y MATERIALES GRÁFICOS DE
PROMOCIÓN DE ACTIVIDADES
CULTURALES.

DISEÑO 200 550 550 200 1,500 200 550 550 200 1,500 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE FESTIVALES O FESTEJOS
CONMEMORATIVOS EN FORMATO
PRESENCIAL O A DISTANCIA, PARA
PRESERVAR LA HISTORIA DEL ESTADO DE
PUEBLA.

EVENTO 0 3 2 2 7 0 3 2 2 7 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F004
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
MANERA PRESENCIAL O VIRTUAL
RELACIONADAS CON DANZA PARA
PROMOVER, DIFUNDIR Y APOYAR A LOS
GESTORES CULTURALES.

ACTIVIDAD 6 15 9 6 36 6 15 9 6 36 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
MANERA PRESENCIAL O VIRTUAL
RELACIONADAS CON LA
CINEMATOGRAFÍA PARA PROMOVER,
DIFUNDIR Y APOYAR A LOS GESTORES
CULTURALES.

ACTIVIDAD 13 20 20 10 63 13 20 20 10 63 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
MANERA PRESENCIAL O VIRTUAL
RELACIONADAS CON LA MÚSICA PARA
PROMOVER, DIFUNDIR Y APOYAR A LOS
GESTORES CULTURALES LOCALES.

ACTIVIDAD 8 12 12 8 40 8 12 12 8 40 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
MANERA PRESENCIAL O VIRTUAL
DIRIGIDAS A PÚBLICOS ESPECÍFICOS.

ACTIVIDAD 16 25 22 19 82 16 25 22 19 82 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F004
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1001
DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN
Y DIFUSIÓN CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

GESTIÓN DE ACCIONES PARA
HOMOLOGAR LA IMAGEN
INSTITUCIONAL.

ACCIÓN 3 12 12 3 30 3 12 12 3 30 100.00 100.00

1001
DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN
Y DIFUSIÓN CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE RUEDAS DE PRENSA A
FIN DE PROMOVER LAS ACTIVIDADES
ARTÍSTICAS Y CULTURALES DEL ESTADO.

EVENTO 5 10 13 8 36 5 10 13 8 36 100.00 100.00

1100
DIRECCIÓN GENERAL DE
ARTES Y FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

GESTIÓN DE PROYECTOS ESPECIALES DE
ARTES Y FOMENTO A FIN DE PROMOVER
Y APOYAR A GESTORES CULTURALES.

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
MANERA PRESENCIAL O VIRTUAL
RELACIONADAS CON LAS ARTES
PLÁSTICAS PARA PROMOVER, DIFUNDIR
Y APOYAR A LOS GESTORES CULTURALES.

PROYECTO 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4 100.00 100.00

ACTIVIDAD 4 5 4 3 16 1 4 9 2 16 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F004
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1001
DIRECCIÓN DE PROMOCIÓN
Y DIFUSIÓN CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

ELABORACIÓN DE BOLETINES DE PRENSA
DE LAS ACTIVIDADES ARTÍSTICAS Y
CULTURALES REALIZADAS.

BOLETÍN 30 45 45 30 150 30 45 45 30 150 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
MANERA PRESENCIAL O VIRTUAL
RELACIONADAS CON EL TEATRO PARA
PROMOVER, DIFUNDIR Y APOYAR A LOS
GESTORES CULTURALES.

ACTIVIDAD 5 6 5 4 20 5 6 5 4 20 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE PRESENTACIONES EN
EL ESTADO DE MANERA PRESENCIAL O
VIRTUAL DE LA ORQUESTA FILARMÓNICA
5 DE MAYO A FIN DE ACERCAR A LA
POBLACIÓN LA MÚSICA DE CARÁCTER
ACADÉMICO.

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

PRESENTACIÓN MUSICAL EN EL ESTADO
DE MANERA PRESENCIAL O VIRTUAL DE
LA BANDA SINFÓNICA MIXTECA PARA
FOMENTAR LA MÚSICA CLÁSICA Y
TRADICIONAL DE LA REGIÓN EJECUTADA
POR MÚSICOS DE PUEBLOS INDÍGENAS.

CONCIERTO 4 9 9 10 32 4 9 10 9 32 100.00 100.00

CONCIERTO 13 13 15 15 56 11 15 15 14 55 98.21 98.21



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F004
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE ACCESO A LA CULTURA,
ARTE Y DIFUSIÓN DE LAS ACTIVIDADES
IMPLEMENTADAS.

REALIZACIÓN DE CONVOCATORIAS EN EL
ESTADO PARA APOYAR PROYECTOS
CULTURALES DE ARTISTAS, ESPACIOS
CULTURALES, GESTORES Y GRUPOS
ARTÍSTICOS.

CONVOCATORIA 0 2 0 0 2 0 2 0 0 2 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

PUBLICACIÓN DE TÍTULOS DE LIBROS
CON EL FIN DE IMPULSAR Y APOYAR LA
CREACIÓN LITERARIA.

LIBRO 0 9 0 9 18 0 9 0 9 18 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

GESTIÓN E IMPLEMENTACIÓN DE
PROYECTOS ESTRATÉGICOS DE
ANIMACIÓN Y FOMENTO A LA LECTURA
EN EL ESTADO.

PROYECTO 1 1 1 1 4 1 1 1 1 4 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

GESTIÓN, ORIENTACIÓN E IMPULSO A
ACTIVIDADES ARTÍSTICAS Y CULTURALES
QUE FORTALEZCAN LA RED ESTATAL DE
CASAS DE CULTURA.

ACTIVIDAD 10 15 20 15 60 10 15 20 15 60 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F004
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
ANIMACIÓN, PROMOCIÓN FOMENTO A
LA LECTURA PARA FORMAR
COMUNIDADES LECTORAS EN EL
ESTADO.

ACTIVIDAD 45 70 70 45 230 45 70 70 45 230 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
FOMENTO A LA CULTURA A TRAVÉS DE
EVENTOS CULTURALES PARA EL
DISFRUTE DE LOS VISITANTES DE LA CASA
DE LA CULTURA DE PUEBLA PROFESOR
PEDRO ÁNGEL PALOU PÉREZ.

ACTIVIDAD 45 60 60 35 200 45 60 60 35 200 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
PROMOCIÓN LITERARIA.

ACTIVIDAD 5 13 14 8 40 5 13 14 8 40 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE JORNADAS DE LECTURA
Y ESCRITURA INTERDISCIPLIARIAS EN EL
ESTADO.

JORNADA 4 5 5 2 16 4 5 5 2 16 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F004
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

MANTENCIÓN Y PRESERVACIÓN DE LAS
TRADICIONES MEXICANAS A TRAVÉS DE
LA INSTALACIÓN DEL ALTAR DE
DOLORES. 

EVENTO 0 1 0 0 1 0 1 0 0 1 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES PARA
MANTENER VIVA LA TRADICIÓN DE DÍA
DE MUERTOS, CON LA INSTALACIÓN DE
OFRENDA MONUMENTAL EN LA CASA DE
CULTURA DE PUEBLA.

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
FOMENTO A LA CULTURA A TRAVÉS DE
EVENTOS CULTURALES EN LA BIBLIOTECA
CENTRAL ESTATAL.

ACTIVIDAD 0 17 0 17 34 0 17 0 17 34 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE ENCUENTROS DE
MEDIADORES DE SALAS Y PROMOTORES
DE LECTURA PARA IMPULSAR EL
TRABAJO COLABORATIVO EN RED.

ENCUENTRO 0 1 1 1 3 0 1 1 1 3 100.00 100.00

ACTIVIDAD 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023

Nivel de cumplimiento de las actividades F004
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE CONCURSO
TRADICIONAL DE ALTARES Y OFRENDAS A
LOS MUERTOS EN LA CASA DE LA
CULTURA DE PUEBLA PROFESOR PEDRO
ANGEL PALOU PEREZ.

CONCURSO 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

1100
DIRECCIÓN GENERAL DE
ARTES Y FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DEL PROGRAMA
PRESENCIA DE LOS MUNICIPIOS EN LA
CIUDAD DE PUEBLA.

ACTIVIDAD 1 4 5 2 12 1 4 5 2 12 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE ACCESO Y DIFUSIÓN AL
FOMENTO CULTURAL LITERARIO
EJECUTADOS.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DEL
PROGRAMA PRESENCIA DE LOS
MUNICIPIOS EN LA CIUDAD DE PUEBLA.

ACTIVIDAD 0 4 4 2 10 0 4 4 2 10 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE JORNADAS
INTERCULTURALES PRESENCIALES O A
DISTANCIA, EN LOS DIFERENTES
MUNICIPIOS DEL INTERIOR DEL ESTADO,
PARA PROMOVER Y DIFUNDIR LAS
DISCIPLINAS ARTÍSTICAS, TALLERES Y
APOYAR A LOS CREADORES ARTÍSTICOS.

JORNADA 5 6 6 4 21 5 6 6 4 21 100.00 100.00
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE ENCUENTRO ENTRE
VIVOS Y MUERTOS PARA PRESERVAR Y
FOMENTAR LAS TRADICIONES Y
COSTUMBRES DE LA CELEBRACIÓN DEL
DÍA DE MUERTOS.

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES DE
DESARROLLO CULTURAL Y ARTÍSTICO
PARA NIÑAS, NIÑOS Y ADOLESCENTES EN
EL ESTADO.

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZAR CURSOS Y TALLERES PARA LA
FORMACIÓN, CAPACITACIÓN Y
PROFESIONALIZACIÓN DE FACILITADORES 
PARA LA COMPRENSIÓN LECTORA

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE TALLERES DE
CAPACITACIÓN PARA LA FORMACIÓN DE
GESTORES, PROMOTORES Y TITULARES
DE LAS CASAS DE CULTURA DE LOS
MUNICIPIOS DEL ESTADO.

TALLER 0 3 3 3 9 0 3 3 3 9 100.00 100.00

EVENTO 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

ACTIVIDAD 25 20 30 50 125 25 20 30 50 125 100.00 100.00

CURSO 1 5 6 3 15 1 5 6 3 15 100.00 100.00
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del 1 de enero al 31 de diciembre 2023
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1100
DIRECCIÓN GENERAL DE
ARTES Y FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

GESTIÓN PROYECTOS ESPECIALES DE
ARTES Y FOMENTO PARA BENEFICIO DE
LOS MUNICIPIOS DEL INTERIOR DEL
ESTADO.

PROYECTO 0 4 3 0 7 0 4 3 0 7 100.00 100.00

1101
DIRECCIÓN DE ARTES
PLÁSTICAS Y ESCÉNICAS

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE TALLERES DE
CAPACITACIÓN ARTÍSTICA DE MANERA
PRESENCIAL O A DISTANCIA EN
DIFERENTES MUNICIPIOS DEL INTERIOR
DEL ESTADO, A FIN DE CONTRIBUIR AL
DESARROLLO DE LA REGIÓN.

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

GESTIÓN Y REALIZACIÓN DE
ACTIVIDADES QUE PROMUEVAN LA
IGUALDAD SUSTANTIVA.

ACTIVIDAD 2 3 3 3 11 2 3 3 3 11 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE ACTIVIDADES EN EL
PROGRAMA MIS VACACIONES EN LA
BIBLIOTECA.

ACTIVIDAD 0 0 2,700 0 2,700 0 0 2,700 0 2,700 100.00 100.00

TALLER 4 6 6 4 20 4 5 5 6 20 100.00 100.00



Sistema Estatal de Evaluación
Informe de Evaluación de la Gestión a los Programas Presupuestarios 

del 1 de enero al 31 de diciembre 2023
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE ACCIONES DE
FORTALECIMIENTO Y ASESORÍA A LAS
BIBLIOTECAS PUBLICAS DEL INTERIOR
DEL ESTADO CON LA FINALIDAD DE
MEJORAR LA CALIDAD DE LOS SERVICIOS.

ACCIÓN 0 8 7 5 20 0 8 7 5 20 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE TALLERES DE CREACIÓN
LITERARIA CON LA FINALIDAD DE
IMPULSAR LA FORMACIÓN DE
ESCRITORES Y CREADORES EN EL
ESTADO.

TALLER 5 6 11 11 33 5 6 11 11 33 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE CONCURSOS Y
CERTÁMENES LITERARIOS QUE
FOMENTEN LA CREACIÓN LITERARIA CON
PROYECCIÓN LOCAL, NACIONAL Y
LATINOAMERICANA.

CONCURSO 0 0 0 13 13 0 0 0 13 13 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE CAPACITACIONES DE
FOMENTO A LA LECTURA Y
TECNOLOGÍAS DE LA INFORMACIÓN,
LENGUAS DE SEÑAS, PERSPECTIVA DE
GÉNERO E INCLUSIÓN, DIRIGIDOS A
BIBLIOTECARIOS DE LA RED ESTATAL DE
BIBLIOTECAS.

CAPACITACIÓN 0 2 2 1 5 0 2 0 3 5 100.00 100.00
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

PRESENCIA DE LA HUASTECA POBLANA
EN LA CIUDAD DE MÉXICO, CENTRO
CULTURAL LOS PINOS.

EVENTO 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

PARTICIPACIÓN DE LA HUASTECA
POBLANA EN EL FESTIVAL NACIONAL.

ACTIVIDAD 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

IMPARTICIÓN DE TALLERES DE
CAPACITACIÓN Y FORTALECIMIENTO DE
LAS LENGUAS MATERNAS PARA NIÑOS Y
JÓVENES DE LA HUASTECA POBLANA.

TALLER 0 0 0 6 6 0 0 0 6 6 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE INTERCAMBIOS
CULTURALES, REGIONALES E
INTERMINUCIPALES.

INTERCAMBIO 0 1 1 0 2 0 1 1 0 2 100.00 100.00
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99.99%

UNIDAD DE MEDIDANo. UR UNIDAD RESPONSABLE COMPONENTE

0.00% a 89.99% Crítico 90.00% a 94.99% En riesgo 95.00% a 115.00% Aceptable 115.01% o más Excedido SPP = Sin Programación al Periodo

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

IMPARTICIÓN DE TALLERES DE
PROMOCIÓN Y CAPACITACIÓN DE SON
HUASTECO PARA NIÑOS Y JÓVENES DE
LA HUASTECA POBLANA.

TALLER 0 0 0 8 8 0 0 0 8 8 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

CONMEMORACIÓN DEL DÍA
INTERNACIONAL DE LOS PUEBLOS
INDIGENAS.

EVENTO 0 0 1 0 1 0 0 1 0 1 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

REALIZACIÓN DE TALLERES PARA EL
FORTALECIMIENTO DE LAS LENGUAS
INDÍGENAS, EN EL MARCO DEL DECENIO
INTERNACIONAL DE LAS MISMAS.

TALLER 0 0 4 0 4 0 0 4 0 4 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

CONMEMORACIÓN DEL DÍA
INTERNACIONAL DE LAS LENGUAS
INDÍGENAS.

EVENTO 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 100.00 100.00

1102
DIRECCIÓN DE FOMENTO
CULTURAL

SERVICIOS DE DESARROLLO REGIONAL
FORTALECIDO.

GESTIÓN DE LA CREACIÓN DE ESPACIOS
COMUNITARIOS PARA LA PROMOCIÓN Y
FOMENTO DE LA LECTURA.

GESTIÓN 0 15 10 0 25 0 15 10 0 25 100.00 100.00
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